



Сильный ветер сорвал крыши и повалил деревья

стр. 2



Все жизни тропинки у них на двоих

стр. 5



Не только радовать, но и вдохновлять

стр. 7

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 33 (12434) • 17 августа 2023 г.



ПРИЗЫВ

Наталья Филатова:

«Наша помощь адресована всем, кому нужна моральная и материальная поддержка»

стр. 7



СОБЫТИЕ



Первые посетители игровой площадки в Красном Кутке

На радость детям

В КРАСНОМ КУТКЕ ОТКРЫЛАСЬ НОВАЯ ИГРОВАЯ ПЛОЩАДКА

Организация детского досуга – неотъемлемая часть социально-культурной деятельности. Последние несколько лет в нашем районе регулярно возводят новые детские и спортивные площадки. Одна из таких появилась в селе Красный Куток, где проживают 109 маленьких жителей.

Торжественная церемония её открытия прошла 10 августа. В событии приняли участие представители районной администрации, глава администрации сельского поселения Евгений Здравцов, местные жители и активисты.

Открыл торжество заместитель главы администрации района по социально-культурному развитию Сергей Кравченко. Первым делом он передал присутствующим слова поздравления от главы администрации муниципалитета Владимира Переверзева.

– Владимир Иванович поздравляет всех жителей с таким знаменательным событием, – обозначил Сергей Николаевич. – Самое главное в нашей жизни –

дети! Такие замечательные детские площадки открываются и будут в дальнейшем открываться в нашем районе для юных жителей. А всем вам желаю всего самого наилучшего!

Почётное право перерезать красную ленточку представили Сергею Кравченко и юной участнице художественной самодеятельности Краснокутского сельского Дома культуры Карине Золотухиной. Под громкие аплодисменты они выполнили главную миссию праздника, после чего ребят пригласили пройти на детскую игровую площадку, где их ожидала развлекательная программа с участием героев популярных мультфильмов. За свою активность дети получали призы. И, конечно же, не обошлось детское мероприятие без сладостей: всех ребятшек угостили мороженым.

Отметим: современная детская игровая и спортивная площадка была построена на месте, где ранее уже было организовано игровое пространство для ребят. В 2012 году там установили оборудование для проведения детского досуга, но очевидно, что за более чем 10 лет актив-

ной эксплуатации его состояние оставляло желать лучшего. Потому и было принято решение разработать проект новой детской площадки с учётом мнения местных жителей.

Все строительные работы прошли в рамках мероприятий федерального проекта «Благоустройство сельских территорий» государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий». На реализацию задуманного выделены денежные средства в размере более 2,4 млн рублей, из которых большая часть – субсидии федерального и областного бюджетов.

Саму площадку оборудовали всем самым необходимым. Например, для занятий спортом на открытом воздухе есть стол для настольного тенниса, уличные тренажёры. Также для детей установили современный игровой комплекс, песочницу, качели. А новое резиновое покрытие площадки обеспечит безопасность весёлого времяпровождения.

КАРИНА МУРАТОВА
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



НОВОСТИ

Ваша профессия – созидание

В этот день чествовали тех, кто вносит значимый вклад в преобразование нашего района.

11 августа в администрации Борисовского района в преддверии Дня строителя глава администрации района Владимир Переверзев поздравил работников отрасли с праздником и вручил им награды. За трудовые заслуги и продолжительную работу Почётную грамоту министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства области руководитель муниципалитета вручил начальнику отдела капитального строительства Римме Шаповал, благодарность губернатора Белгородской области – главному специалисту отдела капитального строительства Анне Диденко, благодарственное письмо министерства строительства Белгородской области – главному специалисту по архитектуре, градостроительству и озеленению отдела архитектуры Елене Телелейко. Каждому награждённому Владимир Переверзев сказал искренние слова благодарности.

Напомним: День строителя отмечается в нашей стране вот уже более 60 лет. Дата у него скользкая – выпадает на второе воскресенье августа.

Виктория КИРИЧЕНКО

ЦИФРА НОМЕРА



проектов

одобрила экспертная рабочая группа по рассмотрению инициативных проектов жителей Борисовского района

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 17 августа
+27 °C +16 °C, С.-В. 3 м/с. 746 мм рт. ст.

Пятница, 18 августа
+29 °C +17 °C, С.-В. 3 м/с. 746 мм рт. ст.

Суббота, 19 августа
+31 °C +18 °C, С.-В. 2 м/с. 746 мм рт. ст.

Воскресенье, 20 августа
+30 °C +19 °C, С.-В. 4 м/с. 745 мм рт. ст.

Понедельник, 21 августа
+28 °C +20 °C, В. 3 м/с. 744 мм рт. ст.

Вторник, 22 августа
+32 °C +19 °C, В. 2 м/с. 744 мм рт. ст.

Среда, 23 августа
+27 °C +19 °C, З. 1 м/с. 741 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31

vk.com/gazetapriziv31

<https://t.me/prizyv31>

■ от четверга до четверга

17 августа

В России произошёл дефолт (1998 г.)

18 августа

День общего языка
День географа

19 августа

Преображение Господне
Яблочный спас
Всемирный день фотографии
Всемирный день бездомных животных

20 августа

День Воздушного Флота России

21 августа

День подавления путча (32 года)

22 августа

День Государственного флага РФ

23 августа

День разгрома фашистских войск в Курской битве (80 лет)

■ проекты

Идеи из народа

Совсем недавно в наш деловой лексикон вошло понятие «инициативное бюджетирование», и активные граждане уже начали предлагать свои инициативы и обозначать проблемные точки.

В администрации муниципалитета прошло заседание экспертной рабочей группы по рассмотрению инициативных проектов жителей Борисовского района. В её работе принял участие глава администрации района Владимир Переверзев.

– Все проекты важны для людей и очень значимы для территории. Инициативное бюджетирование позволит снять несколько проблем в муниципалитете и уже в следующем году реализовать социально значимые проекты, благодаря которым преобразятся наши сёла и посёлок Борисовка, – рассказал он.

С учётом дополнений и замечаний экспертов восемь проектов одобрены и будут вынесены на рассмотрение областной комиссии. Наиболее популярно обустройство детских игровых и спортивных площадок.

Как отмечали представители инициативных групп, жители часто просят создать детям уголок для безопасных игр. Особо эта тема актуальна для сёл, ведь там современная детская площадка привлечёт внимание большого количества детей.

Отдельные проекты касались обустройства пляжа на пруду в балке Акулиновская и территории села Октябрьская Готня – там, где раньше стояло здание местной администрации. Одобрены члены экспертной рабочей группы и благоустройство дворовой территории на улице Комсомольской села Стригуны.

Владимир Переверзев поблагодарил участников совещания за активность и призвал всех жителей включаться в систему инициативного бюджетирования. Однако окончательное решение будет принимать областная комиссия, и так как это конкурс, то стоит быть готовым ко всему.

Виктория ИВАНОВА

■ поздравляем

Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с Днём государственного флага России!

Российский триколор отлично знают во всём мире. Его тепло приветствуют наши друзья и боятся враги. А для нас, россиян, он служит напоминанием о самом важном. О том, что мы – граждане великой страны, независимой державы с героической историей, богатейшей культурой и нравственными ценностями. О том, что мы – единый многонациональный народ. О том, что нашими главными качествами всегда были и остаются сила духа, смелость, верность Отчизне и любовь к ней. И победить нас невозможно.

История российского флага насчитывает более трёх столетий. За прошедшие века под бело-сине-красным стягом наша страна переживала разные периоды: триумфы ратных побед и мирных свершений, тяжёлые и переломные моменты. Но всегда это знамя давало народу священное чувство Родины, пробуждало в сердцах россиян ответственность за судьбу Отчизны.

Сегодня, в напряжённое время, роль национального триколора особенно важна. Под государственным флагом наши бойцы защищают страну от врага. А мы, белгородцы, как и наши предки, стоим на передовой. Трудимся, добиваемся новых успехов в промышленности, аграрной отрасли, строительстве, науке, других значимых сферах. Вносим свой вклад в развитие Отечества. Делаем всё, чтобы наша родная белгородская земля – частица России – стала по-настоящему современным, комфортным регионом с достойным качеством жизни людей.

Дорогие друзья! Этот праздник – замечательная возможность выразить нашу общую искреннюю любовь к родному флагу. Уверен, что все мы хотим пожелать одного: пусть триколор всегда развевается в мирном небе свободной, независимой, сильной и процветающей России!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые жители Борисовского района!

Примите поздравления с Днём государственного флага Российской Федерации!

С каждым годом этот праздник становится всё более заметным и значимым общественно-политическим событием, укрепляющим преемственность и духовную связь поколений. Легендарный триколор – это символ единения нации, сплочённости российского народа, связывающий боевые победы и трудовые подвиги, научные открытия и спортивные достижения. Он же объединяет граждан вокруг национальной идеи – создания процветающей и могучей России.

Сегодня наша общая задача – воспитывать в подрастающем поколении бережное отношение к государственной символике, чувство уважения и любви к родному краю и Отечеству, чтобы они выросли достойными гражданами великой державы и своими делами, всей жизнью доказывали любовь и преданность родной земле, стране, российскому флагу.

В этот знаменательный день от всей души желаю вам, дорогие земляки, мира и добра, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть благополучие и согласие всегда живут в ваших домах. Пусть все планы и стремления непременно воплотятся в жизнь. Пусть этот день придаст всем сил и уверенности в достижении поставленных целей во благо нашей державы! И пусть флаг России развеется над независимой, мирной, счастливой и сильной страной!

Владимир ПЕРЕВЕРЗЕВ,
ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ БОРИСОВСКОГО РАЙОНА

■ с места событий

Сильный ветер сорвал крыши и повалил деревья

7 АВГУСТА В БЕРЕЗОВСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ БУШЕВАЛА СТИХИЯ

Её последствия удалось ликвидировать общими усилиями властных органов, специализированных служб района, жителей поселения.

В этом году природа не перестаёт преподносить нам сюрпризы. Стихии несут опасные последствия. Совсем недавно ураган с ливнем обрушился на юго-восточную часть района и восток посёлка Борисовка. Поваленные деревья, разрушенные перекрытия и ограждения – это неполный перечень неприятностей, которые борисовцам преподнесла природа. И вот, 7 августа, стихия вновь обрушилась на наш район. Теперь её удар пришёл на южную часть муниципального

образования – Берёзовское сельское поселение. Около сорока домовладений пострадали от ураганного ветра. Повреждены кровли жилых и хозяйственных построек, сломанные ветки деревьев.

– Прошлый раз ураган обошёл стороной наше поселение, – рассказывал глава администрации Берёзовского сельского поселения Валерий Борисенко. – На этот раз стихия разразилась и у нас. Пострадали жилые дома, с кровли которых сильными порывами ветра срывало листы шифера. Также во многих домовладениях пострадали гаражи и хозяйственные постройки. Много повалило деревьев особенно на улице Ленина, в центре села. Пострадали участки линий электро-

передач. Последствия устранить удалось быстро. Где-то общими усилиями, владельцы нескольких домовладений справились самостоятельно. На кладбищах ветер также ломал деревья, но обошлось без разрушений: памятники целы.

Кликвации последствий стихийного бедствия оперативно приступили наши энергетики. Подача электроэнергии в домовладения берёзовцев была налажена в самые короткие сроки. Быстро восстановили и освещение населённого пункта. Не менее оперативно работали и контролировали ситуацию специалисты связи и газовой службы.

Вадим ЦЫГАНКО

■ прокуратура

Участники СВО имеют право

Расширен список тех, кто может получить юридическую помощь бесплатно.

В соответствии с новой редакцией статьи 20 Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» к лицам, имеющим право на получение бесплатной юридической помощи, отнесены военно-

служащие, сотрудники Росгвардии, мобилизованные лица, участники добровольческих формирований, принимавшие участие в выполнении задач специальной военной операции, а также члены их семей.

Государственные юридические бюро и адвокаты, являющиеся участниками государственной системы бесплатной юридической помощи, будут осуществ-

лять консультирование, в числе прочего по вопросам предоставления льгот, социальных гарантий и компенсаций, а также по вопросам признания граждан-участников СВО безвестно отсутствующими и умершими.

Федеральный закон от 13.06.2023 №225-ФЗ вступил в силу 13 июня 2023 года.

Ульяна ВОРОНЦОВА,
СТАРШИЙ ПОМОЩНИК ПРОКУРОРА
ЮРИСТ 1 КЛАССА

■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв»». Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31–00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор.....	5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь.....	5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики.....	5-13-77
Отдел писем.....	5-03-13
Бухгалтер.....	5-14-34
Факс.....	5-13-77

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.
Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.
Газета выходит по четвергам.
Индекс П8576. Заказ 2343.
Тираж 3010. Электронная подписка на PDF-рассылку 73 экз. Объём 3 п. л. Цена свободная.

Уважаемые посетители сайта!

Вы можете приобрести электронную версию газеты у нас на сайте всего за 30 руб.

На страницах нашего сайта есть специальный модуль.

Выбираем «КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)».

Указываем № газеты и ваш E-mail на который мы вам вышлем издание!



Можно оплатить:

- пластиковыми картами;
- электронными деньгами (WebMoney, ЮMoney, QIWI кошелёк);
- с мобильного телефона.